

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 168 (8392)

Среда, 1 сентября 1982 года

Цена 2 коп.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД!

Звонок на урок

Сегодня во всех школах нашей страны прозвенел первый школьный звонок, известивший о начале учебного года. О том, что нового будет в этом учебном году в системе народного образования, рассказывает заведующая горно Т. Н. Хераскова.

Основная задача этого года — переход на новую усовершенствованную и упрощенную программу обучения. В этом году более 600 первоклассников откроют за партами наших школ новый букварь.

В течение лета проходили семинары по усовершенствованию и переподготовке педагогических кадров. С февраля 1983 года с целью повышения учительского мастерства начнется массовая аттестация всех представителей педагогических коллективов школ города и района.

Сегодняшний день для В. И. Смирновой, И. Н. Ивановой, Н. М. Круглова, Л. Н. Захарченко, Е. И. Каратаевой, Н. В. Ивановой станет началом их педагогической деятельности. Выпускники средней школы № 11 И. Э. Сибуль и И. А. Денисова известны нам теперь в качестве молодых специалистов — логопедов.

Перед нами, педагогами, стоит сейчас очень важная задача по усовершенствованию трудового обучения школьников. Ответом на решения майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, на принятие Продовольственной программы СССР станут практические дела учеников: выезды на совхозные поля, помощь в уборке урожая.

В жизни каждого из нас был первый школьный день и первый учитель, открывший путь в прекрасную страну знаний. Учитель, научивший не только читать и писать, но и давший первые, забываемые уроки доброты, честности, трудолюбия. Лишь став взрослыми, мы понимаем, как нелегок его труд и, может, впервые произносим до конца осознанные слова благодарности и признательности...

Лидия Михайловна Васильева? — переспросил шофер совхоза «Аврора» Геннадий Павлов. — Да ее в Новоселье и в ближайших деревнях не просто каждый знает, тут большинство прошло через ее руки — для многих она была первой учительницей. Учился у Лидии Михайловны четыре года и я: сначала в Леонтьевской школе, потом в Заовражской. Учился у нее мой старший брат и сестра — Николай и Галина. Мы давно уже стали взрослыми людьми, но первую учительницу вспоминаем всегда с благодарностью. Она была строгой и справедливой, доброй и заботливой. Теперь у Лидии Михайловны учится моя дочь Светлана, нынче в третий класс пойдет. Честно говоря, я рад, что у дочки та же первая учительница, что была у меня.

Мы встретились с Л. М. Васильевой в конце августа, когда в школе заканчивалась подготовка к новой встрече с учениками: в пустых пока классах пахло свешекрашенными полами, в коридоре у окна выстроились горшочки с зеленью и цветами... В жизни Лидии Михайловны это двадцать восьмой школьный сентябрь. «Кажется, пора привыкнуть, но каждый год, входя в этот день в класс, волну-

ДВАДЦАТЬ ВОСЬМОЙ СЕНТЯБРЬ

юсь, как в первый раз, — говорит она. — Смотрю в ребячьи глаза и невольно вспоминаю своих бывших учеников: ведь для учителя нет большей награды, если его ученики стали настоящими, честными людьми. Вот вы о Гене Павлове говорили. Помню, такой непоседливый мальчишка был, а теперь уважаемый в совхозе человек, передовик, о нем не раз наша районная газета писала. Конечно, мне это очень приятно. А теперь вот дочка его Света учится в моем классе, и, пожалуй, лучше папы».

Лидия Михайловна тепло улыбается, а глаза такие задумчивые, с грустинкой. Кого из своих учеников вспоминает она в этом пустом классе? Может, Тоню Лабецкую, работающую в совхозе зоотехником, а может Женю Федорова, ставшего трактористом, или Васю Мишуру — недавно видела, в отпуск приехал, офицер, в Академию пыче поступил. Да мало ли учеников было у Лидии Михайловны Васильевой за двадцать восемь лет, и в каждого вложила частичку своего ума и сердца. «Лидия Михайловна — знающий, чуткий педагог, — рассказывает директор Новосельской школы Н. Г. Соловьева. — Ее любят дети, уважают родители. Вот уже около двадцати лет в классе Л. М. Васильевой нет второгодников, более половины учеников учатся на «4» и «5». Недаром в 1979 году она была награждена знаком «Отличник народного просвещения».

Путь длиною в двадцать восемь учительских лет был неле-

гок. В 1954 году после окончания Гатчинского педучилища приехала Л. М. Васильева в Леонтьевскую начальную школу. Помещение старое, тесное, учителей не хватало, и пришлось ей первый год вести все четыре класса. Но ни тогда, ни позже, когда долгие годы заведовала Заовражской начальной школой, Лидия Михайловна ни разу не пожалела о выбранной профессии. Ведь о ней она мечтала с первого класса, с первой встречи с учительницей Ниной Ивановной Разумовской.

«До войны я у нее закончила первый класс, — рассказывает Л. М. Васильева. — Хорошая, справедливая была учительница, очень я любила слушать ее на уроках. Она сейчас живет в Марькове. С большим уважением и теплотой вспоминаю всегда и учительницу начальных классов, у которой училась в четвертом классе, Лидию Константиновну Евдокимову. Она по-прежнему живет в Выскатке, нередко встречаемся. Вот эти два человека и оказали решающее влияние на мой выбор: хотела быть только учительницей, и только начальных классов — именно здесь в основном формируется характер ученика, его человеческие качества».

Не только как учительнице знают и уважают в селе Л. М. Васильеву, но и как депутата сельского Совета, председателя совета детской комнаты милиции при сельсовете, как агитатора и пропагандиста в системе политобразования. Настолько разнообразна общественная деятельность Лидии Михайловны, что теряешься в догадках, как

и когда она справляется со всеми делами. Ведь у коммуниста Л. М. Васильевой есть и ответственное партийное поручение — она возглавляет партгруппу в школе, является членом парткома совхоза «Аврора». Но среди всех забот и дел главными для Лидии Михайловны остаются учительская работа, ее ученики, вот эти третьеклассники, которые сегодня переступят порог своего светлого, просторного класса. Среди них будет и Инна Тимофеева. Ее мама, Валентина Константиновна, диспетчер гаража в совхозе, тоже лет двадцать назад училась у Л. М. Васильевой. Знает об этом и дочка. «Я не боялась идти в первый класс, — говорит Инна. — Мама много рассказывала об учительнице, а теперь я сама знаю, что Лидия Михайловна добрая, а строгая только к тем, кто шалит на уроках. Больше всего я люблю уроки труда. Лидия Михайловна все делает вместе с нами — и рисует и лепит из пластилина, и грядки копает. Она все-все умеет и книжки интересные нам читает. Я очень хочу поскорее пойти в школу, там так интересно».

Т. КРЫЛОВА.

НАПУТСТВИЕ ВЕТЕРАНА

«Эй, детвора, в школу пора!» — эта стихотворная строчка все чаще вспоминалась мне последнее время. Наступало 1 сентября. И мы, дедушки и бабушки, советовали нашим внукам, особенно первоклассникам, учиться хорошо с самого начала, учиться и за себя, и за наши детские годы.

Наблюдаю я за хлопотами детей и вспоминаю, как мы ходили в школу. Двадцатые годы. Разруха, Взрослым трудно, да и нам, детям, нелегко. Одежка, перешитая из старой материнской кофты и отцовской шинели, ношенная — переносная обувь, через плечо — холщевая сумка или фанерный ящик, один учебник на двоих, а то и на троих — вот и все наше школьное снаряжение.

У меня, савиновщинского мальчишки, не было и того. Выручили, помогли, поставили на ноги добрые люди. Дорогие ребята! Веселые, нарядные, как вы не похожи на нас, тех первоклассников, Государство не жалеет средств, чтобы вы выросли образованными, воспитанными людьми. Берите все это, пользуйтесь и берегите.

Через год исполнится 50 лет с тех пор, как я пошел в первый класс. И сегодня, в первый день учебного года, мне, первокласснику двадцатых, хочется пожелать вам большого трудолюбия и отличных прочных знаний.

С. ВОРОНЦОВ,
участник Великой Отечественной войны.

ПЕРВОКЛАССНИКИ

...Возле дома № 6 по улице Чкалова играли две девочки. На первый взгляд их трудно отличить. Одного роста, одинаково одеты, родились семь лет назад в один и тот же день, словом, близнецы. Но приглядевшись к сестрам Жуковым, заметишь маленькую разницу — у Иры личико чуть поупрямее, у Оли — чуть мягче.

— Нас мама тоже иногда путает. Скажет: «Ира, принеси кастрюлю». А я — Оля.

Вдвоем расти и проще, и труднее. Мама, Тамара Григорьевна, закупая все новое к школе, старалась подбирать одинаковое. Тогда спорить не будут. И сейчас у девочек нет радостей конца — и про ленты рассказали, и про тетрадки.

— Хочу очень читать научиться. В школе скоро научат? — спрашивает Ира.

— А посадят нас вместе, за одну парту? — волнуется Оля.

...А вот еще один адрес. Та же улица Чкалова, дом № 13, квартира № 7. Здесь нынешняя первоклассница тоже старшая в семье. Познакомимся с ней. Еле-

на Валерьевна Ефимова затеяла по случаю субботы большую стирку. Ребятишек в семье четверо, всех обстричь надо, а старшую, Юлю, подготовить к школе.

Иришка, Анютка, Денис. Так называет своих подопечных маленькая хозяйка Юля. Сейчас, чтобы не мешать маме, она гуляет с Анюткой и Денисом, следит за сестренкой, как бы та не упала с качели.

— Юля, в чем ты еще помогаешь маме?

— Игрушки убираю, подметаю, в магазин хожу. Я деньги уже умею считать. 100 копеек — это рубль.

В эти дни у Юли есть и свои заботы. Сколько появилось нового, отодвинув в сторону любимую куклу Наташу! Школа Юлю не страшит. Писать по-печатному она умеет, читать тоже.

— Юля, а ты зря в нашу школу не пошла, — сожалеет Дима Мужиков (с Юлей ходил в одну группу в детский сад).

— Ничего, — сказала как-то уж совсем по-взрослому маленькая с носом-кнопкой и круглыми

глазами Юля, — в девятом — десятом классе встретимся.

На вырванном из блокнота листке путем Юлиных стараний появилась девочка в школьной форме. В одной руке у нее был портфель, в другой — букет цветов. Юля подумала и подрисовала на переднике звездочку, а сверху листка крупно, по-печатному вывела «В школу». Но заплакала Анютка, и мама помощница Юля вновь занялась привычными своими делами.

Хлопотно и беспокойно живет этим ребятишкам, но зато как бережно относятся они к своим сестренкам и братишкам, как берегут все вокруг себя, делают последним с ближним. Эти добрые зернышки, зародившиеся в их семьях, подросли вместе с детьми в одной группе детского сада № 13 у воспитателей С. А. Мамаевой и Н. С. Лиф.

...Сереза пришел сегодня в школу № 1, Юля стала ученицей 1-го класса школы № 12, а Ира с Олей наверняка заняли общую парту в школе № 5. Сегодня они, как и сотни других ребят, открыли свои первые книжки и тетрадки...

Счастливого вам пути, первоклашки!

М. КАМИНСКАЯ.

ПРИМЕТЫ наступающей осени видны не только в природе. Очень оживленно было в последние августовские дни в «Детском мире». Впервые сюда пришли бывшие дошколята не за игрушками. Необычный переполох стоял в последние летние дни и в квартирах нынешних первоклассников. Заглянем в некоторые из них.

Улица Горького, дом № 18а, квартира № 78. Здесь живет первоклассник. У него, Сережи Спиридонова, стеснительного мальчугана со светлыми глазами и длинными ресницами, уже есть свое домашнее поручение. Он знает, что такое молоток и что такое клещи, он в нужную минуту оказывается рядом с папой, Владимиром Ивановичем, и помогает ему по хозяйству. Такая это мужская обязанность Сережки. Да и кто еще поможет? Ведь Оля и Наташа совсем маленькие. Он самый старший, сегодня уже первоклассник.

— Я в школу хочу идти, чтоб все знать, — объясняет Сережа и, разговорившись, рассказывает о своих сестренках, о том, как играет с ними, помогает папе, о том, что хочет, как папа, быть шофером.

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА

Новый центр бытового обслуживания открылся в городе Мурэне — центре Хубсугульского аймака МНР. В нем разместились прачечная, ателье, химчистка, другие предприятия службы сервиса, оснащенные современным оборудованием. К 1985 году такие комбинаты намечено построить в ряде других аймаков.

В минувшей пятилетке в Монголии создано более пятидесяти комбинатов и предприятий бытового обслуживания, что позволило втрое увеличить объем бытовых услуг населению.

НОВЫЙ СУПЕРТАНКЕР

На судовой верфи в Констанце спущен на воду танкер «Бируница» грузоподъемностью 150 тысяч тонн. Это уже третий по счету супертанкер, созданный здесь. Примечательно, что всего десять лет назад на этом предприятии строились корабли, грузоподъемность которых не превышала две тысячи тонн.

(АПН)



Администрация Соединенных Штатов проводит открыто антинародную политику. Курс властей на эскалацию гонки вооружений серьезно влияет на положение миллионов жителей страны. Белый дом сокращает ассигнования на здравоохранение, образование, жилищное строительство и социальное обеспечение, явно обирая простых американцев.

В прошлом году почти 32 млн. жителей проживали ниже официально установленной «черты бедности». За год армия обездоленных возросла на 2,2 млн. человек. Постоянно растет и число безработных, достигшее отметки 10,9 миллиона.

НА СНИМКЕ: безработные Техаса в очереди на бирже труда. Отчаяние и безысходность на лицах этих людей — представителей разных поколений, у которых одна судьба «лишних» в собственной стране.

Фотохроника ТАСС

МЫ БЫЛИ УЗНИКАМИ СИОНИСТОВ

ИНТЕРВЬЮ АПН

— Палестинский вопрос не снимается с повестки дня с уходом ООП из Бейрута. Всем ясно, что эту проблему нельзя решить военным путем, как это пытаются сделать Израиль и поддерживающие агрессора Соединенные Штаты. Я знаю палестинцев. Они никогда не прекратят борьбу. Это борьба за право на родину, за право на жизнь...

Мой собеседник — норвежский учитель Ойвинд Меллер. Ему 29 лет. До начала израильской агрессии против Ливана он преподавал в школе лагеря для палестинских беженцев Айн-Хильва, близ Сайды. Там же в местном госпитале медицинской сестрой работала его жена Марианне, 25 лет.

— Мы своими глазами видели преступления, чинимые израильской армией на земле Ливана, — говорит Ойвинд. — И с чувством ответственности заявляем: это — геноцид. Организаторы варварской агрессии должны предстать перед судом...

...6 июня, в день начала израильской агрессии против Ливана, супруги Меллер оказались в Бейруте. Они ездили в гости к друзьям. Марианне говорит, что это она уговорила мужа как можно скорее возвратиться в Айн-Хильву. 6 июня они это сделать не смогли, так как израильская авиация не прекращала бомбардировок ливанской столицы. Выехали они глубокой ночью и утром 7 июня были на месте.

— Мы с трудом узнали лагерь, — рассказывает Марианне. — Все было разбито, разрушено. Земля усеяна израильскими листовками, призывающими мирное население уходить из лагеря, который, как указывалось, является «гнездом террористов». Но, как мы узнали позже, мало кто из женщин и детей смог выйти из лагеря невредимым. С одной стороны, израильские солдаты делали вид, что разрешают мирным жителям покинуть лагерь, а с другой — бомбили окрестности, чтобы никто не смог выйти из него. Спустя две недели я снова побывала в Айн-Хильве. Трупный запах не исчезал, хотя агрессоры и убрали тела убитых. Наш госпиталь, находящийся поодаль от лагеря, чудом уцелел. Вернее, слово «уцелел» слишком громкое. В некоторых местах сохранились стены и крыша. Помещения были заполнены ранеными, которым мы попыта-

лись оказать медицинскую помощь. Но появившиеся вскоре израильские солдаты запретили нам ухаживать за ранеными. Они отключили воду, электричество, лишили нас медикаментов. При этом они отлично знали, что в госпитале находятся лишь старики, женщины и дети, страдающие от ужасных ран, причиненных касетными и фосфорными бомбами. 13 июня Ойвинд отправился в Сайду, но по дороге его арестовали...

Это произошло на шоссе, недалеко от лагеря. Ойвинд Меллер вместе с тремя врачами — палестинцем, норвежцем и канадцем — пытались вступить в контакт с израильским офицером на контрольно-пропускном пункте, рассказать ему об ужасающих условиях, в которых находятся раненые в госпитале и уговорить помочь или хотя бы пропустить в Сайду, где они надеялись раздобыть медикаменты. Офицер не уделил им и полминуты, а сразу же отдал приказ об аресте. Всем четверым связали руки и повели в импровизированную тюрьму, которая располагалась на большом школьном дворе в Сайде.

— Точно я не могу определить, сколько людей там находилось, — рассказывает Ойвинд. — Мне кажется, человек 500 — 600. Большинство арестованных лежало или сидело на земле с завязанными глазами. Руки и ноги их были связаны. Солнце палило нещадно, но любая просьба перейти в тень или получить воды встречала лишь недовольство охранников. Заключенных начинали избивать. Для этого использовались пластиковые или металлические прутья. К некоторым из них были приварены куски колючей проволоки, специальные стальные ногти или что-то подобное. Одежду заключенных метили какими-то специальными знаками. И совершенно точно могу утверждать, что заключенных, находившихся вместе со мной на школьном дворе, зверски пытали. Я сам слышал доносившиеся из подвалов крики. Некоторых избивали до смерти прямо на наших глазах. Так было, например, со стариком, попросившим у солдата стакан воды, с уже немолодым человеком, не успевшим передвинуться, когда мимо проходил охранник. Их били прутьями, ногами. Так продолжалось два дня. После этого ме-

ня вместе с другим норвежским врачом Стейнаром Бергом перевели в большой концентрационный лагерь Сафар, в трех километрах от Сайды, а оттуда в израильскую тюрьму Магидо, все семьдесят километров от Тель-Авива. Освободили меня 20 июня. Позже я узнал, что это случилось благодаря настойчивости моей жены и друзей.

— Я очень волновалась, не зная, что произошло с Ойвиндом, — говорит Марианне. — Все мы знали, что моего мужа и трех врачей арестовали. Но что стало с ними дальше, известно не было. Несколько раз я ходила к военному коменданту Сайды израильскому полковнику Арнону Мозеру. Он разговаривал со мной грубо и говорил, что мой муж — террорист, а значит, подлжет репрессиям. Именно этот полковник настаивал, чтобы закрыли наш госпиталь. Я спрашивала его, что же делать в таком случае с ранеными. Этот вопрос его не интересовал. Он говорил, что ему нет дела до террористов. 17 июня мне удалось встретиться с прибывшим в Сайду представителем норвежского посольства. Он обещал помочь. До 21 июня я все еще находилась в госпитале и покинула его, только поняв, что оставаться далее здесь бессмысленно. Я все равно не могла помочь раненым, многие из которых к тому времени уже умерли. 21 июня вместе с представителем посольства я покинула госпиталь и уже на следующий день была дома, где меня ждал Ойвинд, приехавший за день до этого...

— Мы много пережили, — говорит Ойвинд, — и много поняли. Необходимо бороться против сионистских агрессоров. Мы были узниками сионистов. Я теперь точно знаю, что Израиль — это фашистское государство. Сейчас мы с Марианне активно участвуем в работе норвежской организации «Палестинский фронт», оказывающей поддержку борьбе палестинского народа за право на самостоятельное государство, против пресловутого камп-дэвидского сговора. Тель-Авив и Вашингтон хотят победить народ, а народ победить нельзя...

Андрей ПРАВОВ,
спец. корр. АПН.

Редактор
В. В. ИВАНОВ

Поздравляем педагогический коллектив и учащихся школы № 5 с началом учебного года. Желаем успехов в труде и учебе, здоровья и счастья в личной жизни.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации Сланцевского регенератного завода.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 2 СЕНТЯБРЯ
8.00 — «Время». 8.45 — «Есть на Волге утес». Фильм-концерт. 9.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 10.00 — «Когда наступает сентябрь». Художественный фильм. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.10 — «Любите ли вы театр?». 15.55 — «Творчество юных». 16.25 — «Путь, равный столетиям». 17.15 — «Шахматная школа». Класс начинающих. 17.45 — «Народные мелодии». 18.00 — «Жизнь науки». 18.30 — «В каждом рисунке — солнце». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Беседа главного редактора журнала «Иностранная литература» Н. Федоренко с французским писателем А. Стилем. 19.25 — «Ультиматум Матильды, или Кто написал «Домового?»». Художественный телефильм. 21.00 — «Время». 21.35 — «Фестивали... Конкурсы... Концерты...». 22.55 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 2 СЕНТЯБРЯ
9.05 — Новости. 9.15, 10.05 — Спецтехнология токарного дела. ПТУ. 9.45 — «Существительное «школа». Документальный фильм. 10.35 — «Я русский бы выучил...». «Чтоб играли дети во дворе». Документальные фильмы. 11.05, 12.10 — Литература. 4-й класс. 11.25 — «Найти себя, или Все начинается со школы». Документальный фильм. 12.30 — «Однополчане». 17.00 — «Ералаш» (№ 13, 14, 15). Киножурналы. 17.30 — «Сказка за сказкой». 18.00 — «Широка страна моя», «Сунгар — земля Олонхо». Документальные фильмы. 18.30 — «Продолжительная программа — работа общая». «Конвейер «поле — магазин». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Родные напевы». 20.00 — «Столбы». Документальный фильм. 20.15 — «На берегах Колочи». К 170-летию Бородинского сражения. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Из фондов фильмотеки». «Щит и меч». Художественный фильм. 1-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 2 СЕНТЯБРЯ
18.00 — «Посади дерево». 18.25 — Программа передач. 18.30 — «Актуальная камера». 19.00 — «Круговое движение». 19.30 — Мультфильмы: «Заколдованный корабль», «Лесные сказки». 19.55 — Вильяндская показательная музыкальная школа. 20.30 — «Полчаса — труженикам села». 21.35 — «Актуальная камера». 22.05 — «Достижения». Лисл Линдау. 23.20 — Новости.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 1 сентября — «Вторая жена». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 1 сентября — «Человек на коленях». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 1 сентября — «Ночь на 4-м круге». Начало в 11, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 1 сентября — «Падение кондора». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКОМУ РПО «СЕЛЬХОЗХИМИЯ» требуются

ТРАКТОРИСТЫ, ВОДИТЕЛИ категории «С» и «Е», КЛАДОВЩИК.

Обращаться в отдел кадров (телефон 6-47-90) или в отдел по труду горисполкома (ком. № 13).

3-1

ЛЕСОКОМБИНАТУ

срочно требуются

БУХГАЛТЕР, РАСКРЯЖЕВЩИКИ древесины, ВАЛЬЩИКИ леса, СУЧКОРУВЫ, ТРАКТОРИСТЫ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, ЖЕНЩИНЫ на скотлотку ящиков, ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ. Приглашаются пенсионеры на временную и постоянную работу.

3-2

ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает на работу

ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, КОНТРОЛЕРОВ, БИЛЕТНЫХ КАССИРОВ, ВОДИТЕЛЕЙ категорий «В», «С», «Е», СПОРТИНСТРУКТОРА, ЗАВЕДУЮЩЕГО клубом.

□

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР

на курсы подготовки ВОДИТЕЛЕЙ автобусов. Обучение в Ленинграде.

3-3

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

приглашает на работу

ПОВАРА (на базу отдыха), МАШИНИСТОВ бульдозеров, СОСТАВИТЕЛЕЙ поездов, БЕСОВЩИКОВ, ТРАНСПОРТЕРЩИЦ (для работы в цехах «карьер известняка», транспортно-упаковочном, сырьевых № 1 и № 2), ПОМОЩНИКОВ машинистов тепловозов, ДОЗИРОВЩИКОВ - СМЕСИТЕЛЬЩИКОВ (для работы в цехах «обжиг», «АШП»), ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ - РЕМОНТНИКОВ, СЛЕСАРЕЙ по ремонту оборудования.

□

Приглашаются мужчины, имеющие среднее образование, для обучения профессиям: МАШИНИСТА грейферного крана, КОЧЕГАРА технологических печей, ПОМОЩНИКА МАШИНИСТА шахтных печей, ПОМОЩНИКА МАШИНИСТА тепловоза, СОСТАВИТЕЛЕЙ поездов, ПОМОЩНИКА МАШИНИСТА сырьевых мельниц. Оплата в период обучения по договоренности.

Указанные профессии дают право на пенсию на льготных условиях по спискам № 1 и № 2.

С предложениями обращаться в отдел кадров Сланцевского цементного завода.

5-5

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

приглашает на работу

СТАРШЕГО ИНЖЕНЕРА по технике безопасности, оклад 150 рублей и премии (при выполнении плана).

5-2

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, фотокорреспондент — 2-16-03, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., Иванова С. Н., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Кудрявцева Л. Т. Корректоры Ершова Г. В., Яковлева Т. И. Печать высокая. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 500. Заказ 3192.